Delo in energija

1)Kako je definirano delo sile in delo vrtilnega momenta?Pomen skalarnega produkta.
Delo sile je enako spremembi kinetiCne energije.

Skalarni produkt sile in poti imenujemo delo sile koli¢ina je kineti¢na energija. Skalarni
produkt je zmnoZek komponent neke velicine in vimesnega kota. S tem ne zajamemo samo
komponente v eni smeri ampak skalarni produkt obsega vse komponente (X,y,z)
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2)Kako je povezano delo s kineti¢no energijo pri premem gibanju in kroZenju?

W kineticna je tudi skalarni produkt. Skalarni produkt obsega vse komponente (X,y,z)
3)Kako je definirana kineti¢na energija sistema masnih tock in kako jo izrazimo za togo telo?
Delo ki ga telo sprejme ali odda. Hitrost na koncu,hitrost na zacetku

Dela notranjih sil pri togem telesu ni treba upostevati.
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4)RazloZi pojem konzervativne sile in potencialne energija?

Zakon o ohranitvi mehanske energije. Delo konzervativne sile na zakljucni poti je enako nic.
Delo konzervativne sile je odvisno le od zaCetne in koncne lege ne pa od oblike poti. TeZa je
konzervativna sila. Pri konzervativni sili se ohranja mehanska energija.

Potencialna energija je W ,ki jo ima telo na neki viSini. Potencialno W je opredeljena z
negativnim delom konservativne sile.

5)Definicija mehanske energije in zakon o njeni ohranitvi?

Energija se ohranja,ne more nastati iz ni¢ in ne more iti v ni¢. Energija le spreminja svoje
oblike.
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6)Definicija moci. Kako izrazimo moc pri premem gibanju in kroZenju?
Je kol,ki pove koliko dela opravimo v dolo¢enem casu.
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7)Kako opredelimo izkoristek mehanskih strojev?
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